Pentenne npocteix muddepeHnnaabHbIX ypaBHEHU

[lepBoIit Tu 3aj1a4 KOTOPBIi Oy/IeT pacCMOTPEH - 9TO PEIIeHne Mpo-

CTHIX JauddepeHnnaabHbIX YpaBHEHNIT 1I€PBOr0 MOPsIKa B BHUJIE:
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BbIYUCJIAEM MHTEIrpaJi

(T (t) — Troom) — I(T(0) — Troom) = —L. (0.6)



U periias moJiydeHroe ypasuenue st T(t) mosywaem:
T(t) = Troom + (T'(0) — Tyoom)exp(—nt) (0.7)

B T0 Bpemst Kak J[Ba TJIaBHBIX Iara, Beraucienne warerpasa (0.5) u pe-
menne ypasaerust (0.6) MOryT OBbITB JIETKO IPOJIETaHbI AHATUTHIECK,
B cJlydae 0oJiee CJI0KHBIX TuddepeHnnaabubIX YPaBHEHNI 9TO He TaK.
3J1ech Ha, IOMOIIb MPUXOJUT METOI Diljiepa, KOTOPbIi COXPAHAET CBOIO
IIPOCTOTY BHE 3aBUCUMOCTH K KakuM JinddepeHiuajibHbIM ypaBHEeHU-
sIM MBI €ro npumMensieM. JucjieHHO 3HaYEeHNE Y B CJIEJIYIOIIINI MOMEHT
BpeMenn t + At MOryT ObITh AIIPOKCHMUPOBAHBI psiioM Teityiopa 10

YJIEHOB II€PBOI'0 HOPAJIKA:
dT
T(to+ At) = T(to) + AtE = Ty + Atf(Ty, to) + O(At?)  (0.8)

[IpuMenast UTEpAIMOHHYIO IIPOLEAYPY I TOr0 YPABHEHU, BBOJS
obosnavenus t, = tog+ nAt u T, = T'(t,) MbI TTOJIydaeM 3aMuch aaro-

puTMa Jitjiepa Jjisl YpaBHEHUS TeILIONPOBOIHOCTH:

Toi1 =Ty + Atf(T), t,) + O(A) (0.9)



